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Відомо що технологічні об’єкти і процеси сільськогосподарського вироб-

ництва характеризуються своєю різноманітністю та складністю, тому при роз-

робці систем автоматизації таких процесів застосовується, зазвичай, індивідуа-

льний підхід до їх створення. Одним із перспективних напрямків при розробці 

таких автоматизованих систем керування є застосування технологій паралель-

ного керування на базі сучасних ПЛІС-систем. Такі технології, як показано у 

значній кількості публікацій різних авторів, дозволяють значно ефективніше 

будувати системи що обробляють сигнали від великої кількості датчиків, та 

формують значну кількість команд керування виконавчими механізмами.  

В теперішній час технологія паралельного логічного керування на базі 

ПЛІС-контролерів паралельної дії переважно застосовується при розробці АСК 

об’єктами промислової автоматики, при цьому наголошується на її актуальнос-

ті для керування об’єктами критичного застосування (залізнична автоматика, 

атомна енергетика, авіація, тощо) завдяки значній перевазі як у швидкодії, так і 

у вірогідності обробки інформації. В той же ж час такі характерні для вказаної 

технології риси, як простота створення програмного забезпечення та  можли-

вість обробки за один такт практично необмеженої кількості контрольованих 

входів і формування практично необмеженої кількості команд керування до-

зволяють говорити про перспективність її застосування у більш широкому колі 

областей, і, у тому числі, сільському господарстві, де у технологічних процесах 

присутня значна кількість датчиків і виконавчих механізмів. До того ж саме при 

розробці та обслуговуванні систем керування у сільському господарстві дуже 

часто виникає потреба створення програмного забезпечення (або його модерні-

зації чи переналаштуванні обладнання при зміні параметрів технологічного 

процесу) спеціалістами із низькою кваліфікацією, і саме вказана технологія на-

дає можливість забезпечення такого функціоналу. 

Таким чином проведений аналіз літератури і публікацій дозволяє зробити 

висновок про доцільність застосування технології паралельного логічного ке-

рування і ПЛІС-систем на базі контролерів паралельної дії для побудови АСК 

сільськогосподарськими процесами та об’єктами. Це дозволить покращити екс-

плуатаційні характеристики технологічного обладнання у частині надійності 

систем керування, а також їхньої гнучкості, за рахунок простоти і швидкості 

модернізації програмного забезпечення.  
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